

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : CRISOL DE ACERO INOXIDABLE**Descripción :** Para temperaturas desde -180 °C hasta 800 °C. No incluye tapa. Uso industrial, calentamientos, preparación de muestras y procesos químicos suaves.

Esterilizable en autoclave a 121°

DATOS TÉCNICOS

referencia	capacidad	Ø (mm)	Øinferior (mm)	h (mm)	unidades por ref.
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

FOTO DEL PRODUCTO



GENERAL INFORMATION

Product name : STAINLESS STEEL CRUCIBLE

Description : For temperatures from -180 °C up to 800 °C. Does not include cover. Industrial use, heating applications, sample preparation and mild chemical processes.



Autoclavability

TECHNICAL DATA

reference	capacity	Ø (mm)	Øbottom (mm)	h (mm)	pcs/pack
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

PRODUCT PHOTO



INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : CREUSET EN ACIER INOXYDABLE**Description :** Pour des températures de -180 °C jusqu'à 800 °C. Couvercle non inclus. Usage industriel, chauffages, préparation d'échantillons et procédés chimiques doux.

Autoclavable

DONNÉES TECHNIQUES

référence	capacité	Ø (mm)	Øinférieur (mm)	h (mm)	unités par ref.
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

PHOTO PRODUIT



INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : CROGIOLO IN ACCIAIO INOX**Descrizione :** Per temperature da -180 °C a 800 °C. Coperchio non incluso. Uso industriale, riscaldamenti, preparazione di campioni e processi chimici delicati.

Autoclavabile

DATI TECNICI

referenza	capacità	Ø (mm)	Øinferiore (mm)	h (mm)	unità per ref.
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

FOTO DEL PRODOTTO



ALGEMENE INFORMATIE

Produktnaam : ROESTVRIJSTALEN SMELTKROES**Beschrijving :** Voor temperaturen tussen -180 °C en 800 °C. Zonder deksel. Industrieel gebruik, verwarmingstoepassingen, monstervoorbereiding en milde chemische processen.

Autoclaveerbaar

TECHNISCHE GEGEVENS

referentie	capaciteit	Ø (mm)	Øonder (mm)	h (mm)	stuks per ref.
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

VERPAKKING EN LOGISTIEKE GEGEVENS

Referentie	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

PRODUKTFOTO



ALLGEMEINE INFORMATIONEN

Produktname : TIEGEL AUS EDELSTAHL**Beschreibung :** Verwendbar bei Temperaturen von -180 °C bis 800 ° C. Deckel nicht inbegriffen. Industrielle Verwendung, Erwärmungen, Probenvorbereitung und milde chemische Prozesse.

Autoklavierbar

TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer	Volumen	Ø (mm)	Øunten (mm)	H (mm)	Stückzahl pro Artikel
CRIX-030-001	30 ml	40	22	35	1
CRIX-060-001	60 ml	50	32	45	1
CRIX-110-001	110 ml	60	38	55	1
CRIX-125-001	125 ml	80	48	70	1

VERPACKUNG UND LOGISTIKDATEN

Referenz	vol (cm3)	kg	TARIC	GTIN
CRIX-030-001	0,054	0,02	73102191	08434868087460
CRIX-060-001	0,018	0,07	73102191	08434868087477
CRIX-110-001	0,245	0,07	73102191	08434868087484
CRIX-125-001	0,098	0,14	73102191	08434868087491

PRODUKTFOTO

